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KURT ILE LEYLEK

Bir gtin kurt, yakaladigi avini yerken bogazina bir kemik batmis.
Ne kadar ugrasmissa da kemigi bogazindan ¢ikaramamis.
Hayvanlardan birisi séyle demis:

Bu kemigi ckarsa cikarsa leylek cikarir. Clnki onun uzun bir
gagas! var,

Bunun Uzerine kurt dogruca leylege gitmis.

Ocagina dustum leylek kardes. Uzun gaganla ckar su
bogazimdaki kemigi sonra da dile benden ne dilersen, demis.

Kurdu sirt Usté yatiran leylek, uzun gagasini onun bogazina
sokarak kemigi cikarmis. Kurt kemikten kurtulunca rahatlamis.

Oh be! Dinya varmis, diye sevincle bagirmis.

Leylek, kurda verdigi s6zi hatirlatmis. Karni a¢ olan kurt dislerini
gostererek.

Kafani bir kurdun agzina sokmana ragmen hala hayattasin,
Bundan guzel hediye olur mu? Demis.

Asagidaki sorularin cevaplarini cimle kurarak yazin.
THayvanlar kurdu neden leylege gonderdiler?

2.Leylek kurdun bogazindaki kemigi nasil cikardi?
3Kurt leylege ne sézi vermisti?
4 Kurt leylegi neden yememis olabilir?

5.Leylegin yerinde siz olsaydiniz kurda yardim eder miydiniz?




TURKCE ETKINLIK

1 -Asagidaki kelimeleri hecelerine ayirin,

kitphane:...............oo dgretmen:............cooeeiii
telefon:........... MOadUr:. ..o
babaanne:.............. Istanbul:.................
karnabahar:................... bezelye:...............l
sUbQY:. ... képegim:............oooo

Daym diginde saz caldh.

Adam cadirda uykuya dalms.

Asagidaki hecelerle kelimeler olusturup birer ciimle kurunuz.
zak . kazak.... ... Annem bana kazak érdu.




PROBLEMLER
Asagidaki problemleri okuyalim, anlatalim ve ¢oziimiinii yapalim.

Problem: Eray’in 7 cevizi vardi. Annesi
8 ceviz daha verdi. Eray’in toplam kag
tane cevizi oldu?

Problem: Ela 8 yasindadir. Ablasi Ela’
dan 5 yas biiyiiktiir. Ela’nin ablas1 kag
yasindadir?

Cozurn :

Cozum :

Problem: Agagta 10 tane kus vardi.
6 kus daha geldi. Agacta toplam kag
tane kus oldu?

Problem: Ezgi’nin 7 tokas1 vardir. Eda’
nin tokalari, Ezgi’nin tokalarindan 5
fazladir. Eda’nin kac tokas1 vardir?

Coziim :

Problem : Smmifimizda 11 tane kiz, 9
tane de erkek 6grenci vardir. Sinifimizda
toplam ka¢ 6grenci vardir?

Problem : Sude’nin 9 tane kalemi varda.
Sude’ye 7 tane kalem de halasi aldi.
Sude’nin kag¢ kalemi oldu?

Cozirm :

Cozum :

Problem : Ela’nin 9 tane tokasi vardi.
Elmas’1n tokas1 Eda’nin tokalarindan
5 tane fazladir. Elmas’in kag tane
tokasi1 vardir?

Problem : Enes’in 12 tane misketi var.
Cmnar’in misketleri Enes’in misketlerinden
8 tane fazladir. Cinar’1in kag tane misketi
vardir?

Cozim:

Cozum :




Problem: Bir bakkal sabah 9, aksam 7
yumurta satti. Bakkal bir glinde kag
yumurta satmistir?

Problem: Smiftaki 9 ¢ocuk teneffiise ¢ikt1.
Sonra 9 ¢cocuk daha katildi. Kag¢ ¢ocuk
teneffiise ¢ikmistir?

Cozim:

Coziirm :

Problem:Aleyna, diin 8 ekmek, bugiin 5
ekmek aldi. Aleyna iki giinde ka¢ ekmek
ald1?

Problem: Recep’in 7 tane kitabi vardi.
Annesi 7 kitap daha verdi. Recep’in kag
kitab1 oldu?

Cozim:

Coziir :

Problem : Emir’in 7 kursun kalemi vardi.
Annesi Emir’e 6 kursun kalem daha aldi.
Emir’in ka¢ kursun kalemi oldu?

Problem : Otobiiste 14 yolcu vardi. 9 yolcu
daha bindi. Simdi kag¢ yolcu oldu?

Cozur:

Cozur :

Problem : Masal kitabimin 8 sayfasin1 diin,
9 sayfasini bugiin okudum. Iki giinde kag
sayfa kitap okudum?

Problem : Benim 10 boya kalemim var.
Riimeysa’nin boya kalemleri benimkinden
5 fazladir. Riimeysa’nin ka¢ boya kalemi
vardir?

Cozirh.

Coziim :




